УСЛОВИЯ ПИТАНИЯ И ОХРАНЫ ЗДОРОВЬЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ
В школе созданы условия, обеспечивающие безопасное пребывание детей, в том числе детей с ОВЗ. 
Не наблюдалось случаев травматизма детей во время пребывания в школе и случаев пищевых отравлений в школьной столовой за последние пять лет.
Чрезвычайных ситуаций, угрожающих жизни и здоровью детей, не было. 
     В начале каждого  учебного года издается  приказ по школе о мерах по охране труда и соблюдению правил техники безопасности в учреждении с назначением лиц, ответственных за организацию безопасных условий работы и учебы, приказ о противопожарной безопасности с назначением лиц, ответственных за эту работу.           
     Своевременно проводятся вводный инструктаж и инструктаж на рабочем месте. 
В кабинетах физики, химии, комбинированных мастерских,  информатики, спортивном зале, школьной столовой  имеются инструкции по ОТ и ТБ, утвержденные директором школы и профсоюзным комитетом, а также в наличии полностью укомплектованные аптечки первой медицинской помощи (всего по школе – 5 штук).   На уроках химии, технологии, физкультуры, физики, информатики систематически проводятся инструктажи по ТБ, о чем делаются записи в классных журналах. На уроках ОБЖ, биологии, физкультуры, окружающего мира, классных часах  изучаются правила безопасного поведения детей, проводятся занятия по предупреждению детского травматизма. Перед экскурсиями, поездками учащихся издаются приказы и назначаются ответственные за жизнь и здоровье детей.     
      Состояние окон, дверей, электропроводки соответствует техническим нормам.
Заключен договор с Юхновской центральной больницей об оказании медицинских услуг.

В школе имеется столовая на 50 мест. Питанием охвачено 100% учащихся. Обеспечены бесплатным питанием шестеро учащихся из многодетных семей и один учащийся-инвалид. 


